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1.

Geef twee definities van financieringstekort

De staatsschuld per 1 januari van het nieuwe jaar - de staatsschuld per 1
januari van het vorige jaar is de netto groei van de staatsschuld en dus het
financieringstekort.

Alle door de overheid geleende bedragen in een jaar minus de aflossingen
van de staatsschuld geeft het netto bedrag dat de overheid leent op jaarbasis
en is dus het financieringstekort

Neemt de huidige consumptie van de overheid toe of af door leningen die in
het verleden zijn aangegaan? Leg uit waarom.

De huidige consumptie neemt toe omdat de overheid het geleende geld kan
besteden.

Leg uit dat "rente" in de staatsbegroting een gevolg is van ruilen over de tijd
door de overheid.

Bij ruilen over de tijd door de overheid, leent de overheid geld, waar ze rente
als kostprijs over moet betalen. Die rente komt daarmee jaarlijks in de
overheidsbegroting te staan als een uitgave.

Leg uit dat het besteedbaar inkomen van de Overheid afneemt door
rentebetalingen over de staatsschuld.

Het betalen van rente over de schuld betekent dat geld niet gebruikt kan
worden voor overheidsinvesteringen en overheidsconsumptie.

Wat is het verschil tussen het begrotingstekort en het financieringstekort van
de overheid?

Het begrotingstekort omvat alle verwachte inkomsten - uitgaven, het
financieringstekort houdt geen rekening met terugbetalingen op de
staatsschuld die de overheid financiert door dat geld gelijk weer te lenen.
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